

RÉSZÖNKORMÁNYZAT / EGYÜTTMŰKÖDÉS

(Civil szervezetek, vállalkozások, intézmények partneri összefogása)

A programot olvasva vélhetően sokunkban felmerül a kérdés: mindez valóban realitás-e? Tényleg képesek lehetünk sereghajtókból az élre állni? Felvenni a versenyt a Mátra többi részével, a Bükkalé, hazánk más kiemelt üdülőterületeivel?

Határozott álláspontunk, hogyha ésszerűen, szakszerűen és igazságosan gondolkodunk, valamint félretesszük az esetleges sérelmeinket, akkor közös erővel aktivizálhatjuk erőforrásainkat és egy fenntartható fejlődési pályára léphetünk. Határozott álláspontunk továbbá, hogy a program számos része valóban nem pénz kérdése, hanem az akarat és az ízlés megoldásokról.

Mi szükséges mindehhez?

1. Olyan hozzáállás **Gyöngyös** részéről, amely nem az ellenségeskedést szítja, hanem komoly, érdemi együttműködésre törekszik, támogatást nyújt és lehetőséget enged, hogy Mátrafüred, a Benei Mátra pályázatokon megmértetési lehetőségekhez jusson.
2. Egy olyan **részönkormányzat/hivatal**, amelynek minden tagja elhivatott civil, ahol szakmai alapokon szerveződnek a feladatok, ahol mind az 5 tag aktív részt vállal a teendőkből és természetesen, amely megfelelő jogeszközökkel rendelkezik,

- amely ténylegesen fel is méri az igényeket. Olyan közvélemény-kutatósi, felmérési rendszer kidolgozásában gondolkodunk:

- amely képes minden korosztály igényét felmérni, ezáltal finomítani a cselekvés részleteit,
- amely számos kérdésben szolgálhat iránymutatással, hiszen célunk nem a hatalmi akarat érvényesítése, hanem a közösség igényeinek a megismerése és kiszolgálása;
- amely által megismerhetővé válna a vendégek véleménye, hiszen rajtuk keresztül mérhető a szolgáltatásaink színvonala, ismerhetők meg a húzóerők, hiányosságok és akár új ötletekhez is juthatunk.
- amely a kisebb problémákra gyors és szakszerű gyógyírt képes szolgáltatni, míg a nagyobb kérdésekben való döntésbe bevonja a közösséget,
- amely a napirendeokról, ügyek állásáról folyamatos tájékoztatást képes nyújtani a közösség részére,
- ahol lehetőség szerint a kisebb-nagyobb ügyekkel ne feltétlenül kelljen a Nagy Önkormányzat útvesztőit végigjárni, hanem legyen lehetőség helyben, az elektronikus vívmányokat felhasználva

(megfelelő formanyomtatványok segítségével) néhány perc alatt rögzíteni a kérelmet/problémát (elérhetőséggel) és csak végső esetben kelljen a helyi polgárnak előre egyeztetett időpontban a Nagy Hivatalba befáradnia.

3. Egy olyan **partneri rendszer** kialakítása, amelyben valamennyi vállalkozás, civil szervezet, intézmény bekapcsolható és a közös célok érdekében valóban képes egységesen cselekedni, hiszen miből tart egy helyi kerekasztal életre hívása, amely rendszeresített formában összefogja a különböző csatornákat?
4. Olyan **közösségi felfogás**, ahol a közös célokért, a közösségen belüli kisebb közösségek képesek és hajlandók tenni. Olyan közösség, amely szükség esetén ki is nyilvánítja akaratát (Izd. pl. Üdülősor mögötti területen tervezet beruházás, amely nem a részönkormányzat tiltakozása miatt került le a napirendről, hanem azért, mert az érintett lakók összefogtak és aláírásukkal kifejezték akaratukat!)

Külön-külön sodródik az ember, mással összefogva azonban képes az elemekkel felvenni a harcot. Csatánk hisz abban, hogy Mátrafüred méltóságot, megbecsülést érdemel!

A JELÖLTEK EDDIG VÉGZETT MUNKÁJA MÁTRAFÜREDÉRT

Keszthelyi László:

a Mátrafüredi Polgárőrség elnöke, amelybe nagy számban csatlakoztak a füredi fiatalok is, és egy jó szellemiségű, intelligens közösség szerveződött a vezetése alatt. A Környezetvédelmi Konferencia és a Szellemi Műhely előadójaként ismeretterjesztő előadásokat tart környezetünk védelméről, a sportújság támogatója, a képviselőtestületben a Pénzügyi Bizottság tagja, ahol érdemben tud lobbizni Füred érdekeiért. (Beszélt nyelvek: angol-német-országi)

Dr. Mecseky Márton:

a SecondWind Mátrafüredi Közhasznú Sportegyesület alapítója és elnöke, a Polgárőrség alapítója, a Teleház egyik életre hívója, korábbi részönkormányzati tagként számos nem kívánt küzdelem résztvevője. A sportegyesületet, tagjai igényei szerint és segítségével, számos sikeres pályázat és fíradtság útján egy jól működő, többrétű rendszerre fejlesztette. Számos program, verseny, megmozdulás szervezője, aktív résztvevője. Jogszájként fontos tagja a csapatnak. (Beszélt nyelvek: angol-francia-német)

Ocela Tibor:

marketing-kommunikációs menedzser, a közelmúltban alakult Gyöngyös és Mátrai Turisztikai Desztinációs Menedzsment (TDM) e-marketing szakértője. Magyarországon elsőként ő teremtette meg az off-road segway sportot, jelesül: Mátrafüreden, amely egyedülálló turisztikai attrakciója, vonzereje lett az üdülőfalunak. Fizetőképes vendégkör jelent meg az üdülőhelyen; céges tréningek résztvevői számos vendégéjszakát töltenek Mátrafüreden, fogyasz-

tanak és óriási reklámértéke van a furcsa járműveknek, melyeket az országban csak itt lehet zöld környezetben is kipróbálni. Füred naprakész honlapjának elkészültével a sport iránt érdeklődő vendégek bővülni fog, hisz további fejlesztések várhatóak: az I. Nemzetközi Magyar Segway Futamot is itt fogják megrendezni májusban. Célja egy olyan családbarát, kiránduló és számos új kikapcsolódási lehetőséget, ötletet biztosító üdülőhely megteremtése, mely méltó a régi Mátrafüred híréhez és amely minden területen segíti a helyi vállalkozásokat, hisz újabbnál újabb vendégkört céloz meg és invitál Mátra kedvenc üdülőfalujába. (Beszélt nyelv: angol)

Rostás Gabi: Bene történelmének kutatása, soha nem remélt bizonyítékok fel-

tárása; közösségi programok szervezése: Angol Klub, Irodalmi Kör, Szellemi Műhely, Nyári Akadémia művészeti kurzus, Egészségnapok, Mátra útikönyv könyvbemutatója, író-olvasó találkozók, kulturális programok a Villa Rosaban, a Benei Krónika és a sportújság szerkesztése. (Beszélt nyelvek: angol-olasz)
Amennyiben a füredi közösségben végzett eddigi munkánk, valamint a megvalósítandó programjaink elfogadhatóak, úgy kérjük, együttműködő támogatásukat és négyünkre való együttes szavazatukat november 28-án.

Szeretetteljes karácsonyi ünnepek és mindennapi örömeinkben gazdag boldog új esztendőt kívánunk!

Választási különkiadás

Csapatban gondolkodunk!

Részönkormányzati választások:

Részönkormányzati választások: 2010. november 28.

Keszthelyi László

Dr. Mecseky L. Márton

Ocela Tibor

Rostás Gabriella

2010. november 28. Mátrafüred, Művelődési Ház 08.00-17.00

VIRÁGZÓ FÜREDET!

LEGYEN TÖRTÉNELMI MÚLTJÁHOZ MÉLTÓ, VIRÁGZÓ TURIZMUS, PEZSGÓ ÉLET MÁTRAFÜRED UTCÁIN, „HISZEN NEM VOLT AZ ORSZÁGBAN MÉG EGY OLYAN VIRÁGZÓ IPARÉLET, MELYENT A BENEI MALOMSZER-UTCÁIN LEHETETT LÁTNI 1301-BEN, BENE KÜLVÁROSÁBAN”. (KANDRA KABOS)

közösségünk tehát egy páratlan értékkel bír, amelynek, mint a Mátra-Bükk Üdülőkörzet szerves, aktív tagjaként lenne kívánatos hazánk égböve közé (Balaton, stb.) felsorakoznia.

Mindezekhez azonban komoly változásokra van szükség, amit mindenki érez. Olyan szinten lecsúszott a település, hogy ennél mélyebbre már nem süllyedhet. Piszkos, gondozatlan közterületek, park, összetört padok, amiket már régen ki kellett volna szedni. Az is jobb megoldás, ha nincs. Évekig le-
vágott gallyak, méteres fű fogadták a Füredre érkezőket a felső buszmegállóban, a templomnál lévő pad támlája fél éve a

hanem a településért felelősséget érő és tenni akaró gondoskodás kérdése. A sort lehetne folytatni, de most nem erről szeretnénk beszámolni, hiszen mindenkinek jól megfogalmazott véleménye van erről, hanem arról, milyen megvalósítható programot kínálnak az üdülőhely stabilizálására és fellendítésére a **Benei Krónika** jelöltjei: Rostás Gabi, Keszthelyi László, dr. Mecseky Márton és Ocela Tibor.

Szükségesnek tartjuk előrebocsátani, hogy az alábbi program/cselekvési terv csak akkor képes érdemi változást megvalósítani, ha Gyöngyös város képviselőtestülete megtiszteli közösségünket azokkal a jogokkal, amelyekkel a helyi közügyeket, önállóan és demokratikusan tudjuk - lehetőség szerint - helyben intézni. (Meggjegyezzük, hogy a hatályos önkormányzati jogi szabályozás szerint, a részönkormányzatra bármilyen képviselőtestületi vagy polgármesteri hatáskör átruházható, így adott esetben szabadon alakítható ki a közügyek ellátásának helyi, sajátos rendszere).



Összefoglalva tehát olyan programot, cselekvési tervet kívántunk összeállítani, amely egyrészt rövid határidőn belül ténylegesen megfogható, látható változásokat eredményez, másrészt hosszú távra képes perspektívát és fenntartható fejlődési lehetőséget kínálni térségünknek, az értékeink megőrzése és ismertté tétele mellett.

Mátrafüred a rendszerváltást megelőző időben és előtte is hazánk egyik, a maga szó szoros értelmében is, legkiemelkedőbb üdülő-lakóterülete volt. Bizonyára mindenki megtalálta már sokszor a maga kis választát, hogy miért. A kérdés mégis az, hogy miért érezzük, érzik az ide látogatók, hogy mintha megállt volna az idő fogaskereke, immáron mennyi is? 20 éve már? Pedig mindenünk megvan, amit egy közösség kívánhat és amellyel fenntartható lehetne a terület versenyképessége, amellet, hogy a helyi lakók és nyugalomra vágyók érdekei se sérüljenek. Adottságainkon kívül van még egy további fontos értékünk: rendre érvényes és eredményes népszavazást produkálunk, azaz - ha közös érdekről van szó - az esetleges feszültségeket képesek vagyunk félretenni és együtt mozdulni a helyes irány felé!

Mátrafüred, a Benei Mátra és a kis

